

月底前持续清凉 “秋老虎”9月或将反扑

星报讯(记者 祝亮) 今年下半年的首场冷空气,让大家初尝“秋凉”的滋味。一直到31日之前,全省大部分地区都维持着晴到多云的天气,最高气温在31℃左右。31日之后气温开始回升,后期我省的最高气温会再次达到34℃~35℃。夏天并未走远,“秋老虎”也正虎视眈眈。

刚刚过去的两天,是孩子们开学前最后一个双休日,老天非常帮忙,全省大部分地区都是阳光普照,清风送爽,省会合肥的最高气温也就30℃左右,体感非常舒适。今天全省大部分地区依旧是晴天,最高气温小幅抬升,部分地区能达到30℃左右。不过近期昼夜温差拉大,比如合肥,日间温差能达到10℃左右,建议大家早晚外出随身带件外套,睡觉也莫要贪凉,最好不要开空调了。

预计8月31日前,我省大部分地区的最高气温都在30℃~31℃。再往后,气温又会略有上升。预计8月31

日~9月2日全省仍以多云天气为主(2日部分地区有阵雨或雷雨),最高气温淮北地区32℃~33℃,其他地区34℃~35℃。气温的回升也是提醒我们,江淮大地并未真正入秋,目前还处于夏秋交替的阶段。

不过,带来夏日炎热高温的副热带高压已经东退,像之前那样连续高温酷暑的日子一去不复返了。但如果真的又再热起来,就算是标标准准的“秋老虎”天气。

带来清凉的另一大功臣台风“狮子山”,穿过日本本州后将移入日本海,预计在31日下午到夜间可能进入我国东北地区东部。目前“狮子山”移入日本海以后的强度变化及进入我国东北地区的时间和强度,尚存在一定的不确定性,请继续关注后续的预报更新,特别提醒近期要去东北的朋友关注台风消息。

预计,未来一周全省以晴到多云天气为主,月底前最高气温普遍不超过31℃。

我省9月1日起 实施“五证合一”改革

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省有关部门获悉,省工商局等五部门联合发文,决定从9月1日起,我省在实行“三证合一、一照一码”的基础上,再整合社会保险登记证和统计登记证,正式全面实施“五证合一、一照一码”登记制度改革,进一步降低创业准入的制度性成本,优化营商环境,激发市场活力。

“五证合一”即营业执照的注册号、组织机构代码证号、税务登记证号、统计证号及社保登记证号统一为一个登记码,标注在营业执照上。“五证合一、一照一码”实行的登记条件、登记程序、登记申请文书材料规范和营业执照样式与“三证合一、一照一码”改革相同。改革后,企业申请设立登记、原证照有效期满、申请变更登记或申请换发营业执照的,由工商和市场监管部门依法核发,换发加载统一社会信用代码的营业执照,不再另行颁发社会保险登记证和统计登记证。对已领取社会保险登记证和统计登记证的企业,不再收缴其原证件。在2018年1月1日过渡期结束前,原发证照继续有效;过渡期结束后,一律使用加载统一社会信用代码的营业执照,未换发的证照不再有效。同时,取消社会保险登记证和统计登记证的定期验证和换证制度,原有验证和换证要求企业报送的事项,经整合后纳入企业年度报告内容。

据了解,改革后,原来需要组织机构代码证、税务登记证、社会保险登记证和统计登记证办理相关业务的,一律改为使用“五证合一、一照一码”的营业执照,各级政府部门、企事业单位和中介机构等均要予以认可,不得要求企业提供其他身份证明材料。

“无人机”飞进田间喷农药

星报讯(张敏 戴玲 星级记者 俞宝强 文/图) 在合肥市小庙镇袁中社区,千亩晚稻正值防治病虫害关键时期。8月下旬,在田间地头却不见背着农药箱的农民,半空中两架红色的无人机嗡嗡飞翔,所经此处,洒下的雾化农药瞬间弥漫开来。这是小庙镇政府请来专业植保无人机,为农户晚稻田进行喷洒农药的场景。

操纵无人机起飞的是一台类似手机大小的设备,输入起飞时间后,在规定时间内,无人机即可起飞,升空瞬间,强大的气流卷起地上沙石,发出嗡嗡响声。

1分多钟后,一亩地喷药结束,无人机自动返航降落,引来农户一片惊奇。为了提高喷洒效率,两架无人机可以同时起飞,在田里互不干扰。

如此高效便捷的作业方式,是不是额外支出一笔作



业费用?据了解,当地现在暂时提供专业化服务,由农户提供药水,一亩地只收10块钱作业费。小庙镇农办主任张宝告诉记者,现代农业采取的是产业化和集约化路线,采取无人机喷洒作业,除了高效省时省力外,还能减少农药使用量。



开学在即,多地开展校车“体检”

星报讯(江勇 星级记者 刘海泉) 新学期开学在即,为有效预防重特大交通事故的发生,特别是涉及学生接送车辆的交通事故,全省多地交警为校车进行“体检”。

8月24日,阜阳交警支队四大队提前组织民警对校车进行秋季“体检”,以确保学生乘车交通安全。考虑到辖区幼儿园众多,当天上午,民警深入颍州区王店镇小哈佛幼儿园,对该园校车进行一次全面细致的“体检”。认真查看了校车行驶证、驾驶员的驾驶证等手续,以及校车数量、所有人、运行时间和路线等基本信息。排查了校车轮胎、围观标识,以及车内的安全带、安全锤和灭火器等设备。同时,民警还使用警务通,对该园两辆校车是否存在未年审、违法未处理、驾驶员违法超分等情况进行了查询,及时进行督促整改。在排查过程中,民警对存在安全隐患的校车,下达了整改通知书。

8月25日下午,宿松县公安局交警大队五中队队长洪志刚在为校车体检的同时还开出了“处方”。在25日的检查中,交警五中队和洲头派出所民警逐车、逐人检查了该县洲区22辆校车检验、驾驶人驾驶资质和交通违法记分情况,逐一查看了校车玻璃击锤、灭火器、三角警示牌等安全设施和轮胎磨损情况。随后,在校车公司安全管理人员和驾驶人开学前安全教育现场会上,警方通报了校车安全检查情况,指出了存在的安全隐患,开出了治理隐患的“处方”。

酒驾被查装聋作哑,巧遇朋友“穿了帮”

星报讯(常乃忠 星级记者 刘海泉) 一名男子酒后驾驶摩托车,遇到交警检查时竟然装哑巴。不想,巧遇同桌朋友,被无意揭穿,终究难逃一罚。

8月25日下午2时40分,淮南市公安局交警支队谢家集大队民警,在主干道卧龙山人民商场门前路段对一辆无牌照摩托车进行检查时,闻到司机身上发出酒气,于是要求驾驶人出示证件时,该驾驶人迅速下车,不见说话,用手指着自己的嘴巴连连摇手。民警以为对方是聋哑人,正在思考如何处

理时,后面一男子骑着电瓶车赶到。“蔡某,叫你中午喝酒别骑车,你就是不听!”骑电瓶车男子走上前去指责该男子,该男子这时开口反驳,“我没喝酒,别多讲话!”

此时,民警恍然大悟,原来该男子是装聋作哑,不料被同桌朋友遇到“穿了帮”。经过酒精测试,发现蔡某身体内的酒精含量达到35mg/100ml,属饮酒后驾车。民警依法给予装哑的蔡某罚款1800元和驾驶证记12分的处罚。

小情侣开车拌嘴,癔病发作撞上树

星报讯(俞力 星级记者 刘海泉) 孙某与王某是一对90后小情侣,8月27日上午9时许,两人驾车出行至溧黄高速宁国服务区路段时,因一些琐事而发生剧烈争吵,男友孙某因气愤过度突发休克症状,车辆径直撞上树木,所幸没有人员受伤。

经了解,发生交通事故后,孙某与王某均没有受伤,但是孙某却因气愤过度产生休克、呼吸困难、四肢僵硬的状况,这下可急坏了现场人员,大

家各自想办法帮助这对小情侣。经过十几分钟的抢救,孙某情绪渐渐恢复平静,症状也有所缓解。经120急救医生简单检查治疗后,孙某终于恢复过来。急救医生介绍,孙某症状是癔症发作,属于心理疾病,因出现过度换气产生四肢麻木、呼吸困难、肢体僵硬,一般情况下无需治疗可自行恢复。希望对小情侣吸取此次教训,拌嘴也要分清场合,注意行车安全。

奔驰轿车套牌,驾驶人还是学员

星报讯(岳松波 岳敬平 星级记者 刘海泉) 8月24日下午,正在道路上执勤的凤台县公安局交警大队二中队接到大队指挥中心指令,一辆车牌号为皖DG80××的黑色奔驰轿车经过大桥卡口时稽查布控系统报警,该车涉嫌套牌违法。接到指令后,二中队交警迅速在大桥西头进行拦截。大约两分钟后,将该车截停。

在检查中,驾驶人张某只提供了行驶证,问其驾驶证时支支吾吾,一会说忘记带了,一会说放其

他衣服口袋里了。民警通过检查发现,该车行驶证上登记的号牌是皖DFF5××,与现在所悬挂号牌不符,涉嫌套牌违法。

在进一步的询问后得知,张某驾驶证正在办理中,现在只是一名学员,属于无证驾驶机动车。为了上路行驶逃避监控,遂把自己的原车牌号放在后备箱而挂了一副假号牌。“偷鸡不成蚀把米”,刚上路不久便被二中队交警查获。随后,交警们依法扣留了该车,收缴了假号牌。